TES primitives et intégrales feuille 2

EXERCICE 1
Calculer la valeur exacte de chacune des intégrales suivantes :

A= f_l, (2 —3x+1) dr
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C= f 2e2H! dy
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D= [ 2¢x(e¢"+1) dx
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EXERCICE 2

2
1. Soit f la fonction définie sur ]0; +oo[ par f(x) = x> —2x 4+ =— 1.
x
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Calculer la valeur exacte de I'intégrale !=[ Jx) dx.
1
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2. Calculer la valeur moyenne de la fonction f définie par f(x) = — 1 sur I'intervalle [2;6].
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3. Calculer I'intégrale J =[ e —e " dx
-2

Peut-on en déduire que la fonction j définie pour tout réel x par f{x) = " —e™" est constante sur I'intervalle
[-2;2]7



